|~

Z Rk 2 1 4 FE
S N S NS W - = =

zﬁm%

#ENE - EREEE - SEE - AFEREH
2. BWE B - BB (R

3. HREE - AFE MY SRS IR E R R
4. ERE - NFE AFERIDEGENH

5. HR XKEHE - ZBRELHA

6. SEERHEE DD DESH

(fw5) £RHOWNEK
B =
e e e e =T
B EEPRARERERERREKE REAFERRESKE S T)

fitl o -0 e e Z OO ANFERTGE (EEAL - PEHEFARHEE, B FRFERERERRGEE LS



FEAN - EHER - AREE - AZERSEH
B 1 BRIk
B B |BEAR AEREEH (B 2 G E B ERER | R B E B ASFFERER | EBmGHER | AR ER
(A) PIER (B/A) P (©) | (e/n) PR a4 PIEk a5
Bt () 65| 330{5% 210Zr 120| 5.1| 306i{% 191%Zc 115| 305| 4.7 685  38%Z 30| 1i5 1 12415 77
! i 9fth 1 i 51 1 w47
Bl (FER) 55| 20715 1s54Z&x 53| 3.8| 207i5 154% 53| 202| 3.7 575  40% 17
il G 5 i 5 : :
220 561 8 3177x 244| 2.6 s61i  317Z4c 244 558| 2.5 223 5H 123% 100| 1 22215 123
COE] A 2 ! 2 o , % o9
M (TR) 50| 1895 112%& v7| 3.8 189iF 112#%& 77| 185| 3.7 5215 26z 26| 1155 1 61 %; 31
- - i 2 i 2 , . 30
Bl (ER) 10 365 26 10| 3.6 36:55  26Z 10 341 3.4 10 5 6% 4
320| 81255 5887 224| 2.5| 8125 588ir 224| 802| 2.5 327i%% 234Zr 93 327155 234
BT w13l 2 w13 2 o "M 1 L 93
w1
- fih 1
Ml (—m)| 180 583{% 4864k 97| 3.2 583i5 486& 97| 574| 3.2 190{5 162%k 28| 2iH 1 23855 202
- gn‘\ 1 EJL‘L\ 1 - ﬁ 1 ‘ﬁ 36
Wil (G 25 11215 94% 18| 4.5 88i5 724 16 84| 3.4 258 17k 8 =
” EJI‘\ 3 1 EJL\ 2
gy 7 25| 11015 907%& 20| 4.4 110i5%E  90Z 20| 109 4.4 2515 244t 1
A () Y Y 21
311| 1003i5  887Z 116| 3.2| 987i5 873Zx 114| 982 3.2| 3165 288%Zr 28 316i5 288
gt o 1sfl 1 @13 =) 4 I 28
B i b
268| 590155  3527%c 238| 2-4| 59015 3524z 238| 579 2.3| 260i55 139Zc 121 2iH 1 25855 138
Hin B 6 G 6 w1 120
80| 24415 1447z 100| 3.1| 24415 1447z 100| 236| 3.0 8418  s0Zz 34| 1iH 1 835 49
iR iR aftt 1 i 2ff 1 L 34
955| 238855 2156%r 232| 2.5| 23885 2156%r 232| 2352 2.5| 973i5 899% 74| 7iH 7| 1i5 1] 967 FH 893
B w12 S ) i 1 74
] | w1
300| 82655 53074 296| 2.8| 82615 5304 296| 811| 2.7| 3178 219%& 98| 1.5 1 31655 218
_L[']’\H EAL‘A 4 [EI?Lg 4 ﬁ 98
: 4 . 1615 13| 115 1]2912{ 52253
Az 2844 799115 61467r1845| 2.8| 792758 609170 1836| 7813 | 2.7 | 29275 22657L 662 o3 Z 659
= = E 2 z
o reflh 7 mo 69f 6 i 7HL 1 .%%J 7
’ 1




B - KLMER - FEHAR >

i ‘
¥ O : H #|EEAR HEEER (B)._ ] & R G kB R | ERER | FE a B B B ] AFEHREY | BnaBER | A ZEE B

(A) | ¥ (B/A) z n_ ¥ (©) lesm ¥ ¢ L PIER PP

248 59015 352 Zr 238| 2.4 59015 352 Zr 238| 579 2.3| 260i5 139 Z 121 2i5 1 25855 138

B 520 it w6 I : S ESRE
05| 306 55 244 & 62| 2.9| 306 B 244 & 62| 299| 2.8] 1098 91 & 18 1095 91

B2k | wi L . ~ ESL
143| 28415 108 Z 176| 2.0 2845:% 108 Zx 176 280| 2.0 1515 48 Zzx 103 25 1 149 B 47

ABEEERER | A B2 L E & 102
70 115 8 24 & 91| 1.6| 1158 24 & 91 113[ 1.6 7605 14 2 60| 2iE 1 72 B 13

By A 4 Lo 259
37 8515 40 Zr 45| 2.3 85 8 40 Z 45 83| 2.2 39%% 15 27 24 398 15

BRERITHEER BT ‘ 2k
18 3415 22 & 12| 1.9 3415 22 4t 12 341 1.9 19158 12 &7 1918 12

W ey | | x7
18 50@% 22 r 28| 2.8 5008 22 & 28 50| 2.8 19 5 7 12 19@%‘ 7

2 MRS oz =S =37 ! 1 H

Vs | A w2 Z | ESE
80| 24415 144 Zx 100 3.1 24415 144 £ 100 236| 3.0 84 8 50 Zr 34 1@% 1 g 835% 49

EEn B L woef | 5 o
50| 122 B 92 & 30| 2.4] 122 B 92 & 30| 120] 2.4 53 B 42 & 11| 1.8 1 T 52 B 4

S Sy e = =

SRR B8 w1 B xo
. 30 122:% 52 Zx 70| 4.1 122i5 52 & 70| 116| 3.9 3115 8 & 23 3115 8
SR HiA w1l R I w23




<TEEH - BEMERFIAT >

BB ER ,

2 @ - B B |3gEi8 FE,E_%}X._(B)_ _______________ & % e BB B BoEy | R | é__,a‘%.___%___ﬂ( _____________ AsmEmm | wmemzm | A% ER

(A) (B/A) [ (C) lwesn PE E LA

_ 955| 2388 _%2156 ;z 232 2.5| 2388532156 Zr 232| 2352 2.5| 973 % 899 tc 74| 718 7| 1.3\ 1| 9675 893
T HiA Ho12 12 i g 7f;

H 5

185 393'5% 358 # 35| 2.1 3935 358 Zx 35| 389| 2.1| 189{3 174 Z 15 18915 174

HO R T 227 R wo S x5
80 25358 181 #¢ '72 3.2 25315 181 Zr 72 252] 3.2 82 B 60 Zr 22 82 % 60

BEEER BT x22
; 235 592 B 564 Zr 28| 2.5 592 =% 564 1r 28 587 2.5 23818 231 %« 7 4B 4 178 1] 23515 228

YT S RIS B Bos E
130 28118 275 & 6| 2.2 28118 275 & 6 272 2.1 13218 129 % 3 21 EH 2 130158 127

e ES| eV

BREFIHH i o e X 3
90| 224 5 209 & 15| 2.5| 224 3 209 & 15| 220| 2.4| 925 86 & 6| 1.8B 1 9115 85

1 ER R At w2 .2 L. x 6
oo

_ 235| 645 58 569 4L 76| 2.7| 6455 569 & 76| 632| 2.7| 24058 219 Z 21 24013 219
TR B B3 B3 EY
300| 826 5 530 X 296| 2-8| 826 5 530 & 296 811| 2.7| 317 5 219 & 98| 1.5 1 316 218

e it A B w0
94 _ ) 98 & 62 It 36 98 B 62

GRAEMRISER | BT X 36
47 4918 36 Zr 13 49 B 36

EREATIER | i | 13
37 4O E 31 It 9 118 1 398 30

MBI TR | e ES
32 348 26 4 8 i 3415 26

an - EEEEsr | B : o8
57 60 B 42 % 18 A 60 B8 42

ZRAKRL R BT 18
33 36158 22 & 14 3615 22
BREMBER | W A




n
t

w

I

-

<

1
426
390
4 3 1

I

Y,

AR

]

CRIER G

aRE RER

2.

Eliy

1
1
1
1
6
1
6
6
9

7

8
0
8

ito.

AL
=]

1
1

=1

o)
6
9.
6
4
6
7 2 8
5 4 7
57 6
6 1 6

3
6
3
5
0)
0
6
1
5
5

3
5
7
1
4
6
2
5

1
1

5 5 8
<)
A
6 8 2
6 7 2
5 6 5
5 7 6
3
0

2

(

ho 30 FTOED [Hz] & [ER] OF

3
5
1
1
5
5
1
3

)

>

3
2
6
3
9
2
9
9
6
0

- 00

1

0
1
6
2
8
0
7
0
2
1
6
0
2
8
3
9

5.3.8
5 2 4
533
6.3.6
6 3 8
595
6.3.3
4.1.5
723
4 8.4
312
» 067
799
8 5 7
8 9 3
8 0 7
710
6 9 7
710
6 7 3
6 7 9
6.7.3
720
8 4 7
715
745
8 15

+A BN TED

B

(

&<,

A

7

b)
0
0
0
0
5
0
0
5
5
4 00

1
1
1
1
1

5
5
)

1
1
1
1
1
1
1
1

» 300
» 200
200
» 200
200
000
- 000
2.0.0.0
-, 000
- 000
- 000
- 000
, 050

HDEE %]

TH B,

¢

HEDT:
bO

E2
BOBRTH L. HERIIEEED ) LI R T TH - 1 EDOBRTH 5,

R (e | & TER OBAS

=

#

b
3=l

(h8)
{FHX)

GER)

(B 3047
ERA).
| (BLEB)

L1
B
L]
H
L1

Al
HI
Hil
[
HIl

BER R E DR,

P

EaT
g

BED

T

A
=

$ 3]

HE2

R

il

HhERT 27

HEER

AR (Rl

NEMERERAR BRI
L

| ARHEERRIER  BEiEREER

A
BEETLER

W TR
IH¥RER
TR

Ee

—
.?.

A
EZH

- HEED




3. AEHEE

- ANFE HE BRI ET R AR

B %@%ﬁ
- T AFEH
= R = 0

E R (R ; ; - B GRS = : ) o » B

BEER B x Jww[ e e n [E [x [T e | o [BEFR WAl Tywlu [ewle [k | % | T | & | °
T — 9] 15 4] 12 6| 20 9 3 21 8| 107 - 9] 10 6 19 12] 17| 12 8| 36| 14| 143
At ¥ & 6 4 3 6 1 3 8 6 37 == 3 3 2 8 5 4 6 3 18 7 59
= 3 1 3 1 2 10 W 7] 14 8| 14 16| 19| 17 3| 70|l 21| 189
H M 1 2 1 4f o A 1 5 1 7| 6| 10| 9 2| 31 12| 84
W o 3 1 1 2 2 3 1218 » 45 66| 29| 111| 117 63| 56| 14| 229| 76| 806
wm| AT 1 1 s s| 32| 9| s8| 40| 28| 26| 3| 108 22| 331
= b 3 2 3 6 8 8 2 1 11 4 48 % & 95 88| 31| 155| 154| 130] 120] 60| 496] 170] 1499
1 3 2 3 1 v 3 1 14 26| 38 9] 69| 44| 45| 53| 25| 202| 65| 576
WO 1 2 1 1 5 1 2 41 2 9 .. | E = 47| 47 9| 100] 96| 85| 94|. 25| 259 91| 853
1 1 1 1 1 1 6| | — 14| 16 21 49| 23| 33| 45| 11| 119| 32| 344
ik W 1 1 1 1 3 2 1 1 11 % B 28| 43 6| 59| 65| 36| 46| 17| 256| 64| 620
1 2 3 - 14 14 51 271 23| 11| 19 71 95| 29| 244
= 3 2 2 3 21 10 3 2 5 2 34 = 5 8 4| 12| 10| 11 6 10 41] 15| 113

B B R/l :
1 2 1 1 3 1 3 12 2 3 1 3 4 2 2 1 16 3 37
5 b 7 7 4 4 5 5 1 3] 18 4 58 B I 2 3 1 6 3 6 6 3 8 6 4t
1 1 1 2 1 1 11 18 3 1 1 2 2| 2 11
A5 IR R IR N EE Y R R
3 2 2 2 1 6 NEEE 2 11 6 46 WL 3] 12 30 12| 10 17 11 4| 44 8] 124
1 3 2 3 1 10 6 1 5 1 8 5 20 2 48
B E 9 7 5 6 7] 14 6 2| 20| 10 86 B 16| 18 3| 27| 16| 34| 15 7 74| 31| 241
2 1 1 1 3 4 3 3 4 22| E 6 7 10 61 16 8 1] 30| 16| 100
e 16 4 4 12 9| 22 6 11 35 13| 122 3 3 3 4 6 6 4 17 1 6 47
) T % 2 2 4 1 1 3 5 18 B 1 1 1 2 2 11 1 1 5 4 19
W OE 50| 40| 18| 30| 56| 96| 18| 21| 68| 41| 438 B 1 1 8 5 5 8 4 9 9 50
- 7 13 4 8 14 21 6 6 23 14 116 = 1 3 1 4 4 2 5 4 24
woz | 19 17 6] 10| 15| 30 9 30 43 11| 163 M = il 5 6 10 12 15[ 14 9 36 8| 106
- 4 9 2 2 1 3 9 7 37 3 3 2 2 4 2 17 2 35
w8 6 2 1 1 6| 12 3 9 2 42 T g 6 9 1 9 7] 15| 10 2| 24| 11 94
1 2 3 1 6 1 14| E 1 4 4 2 4 4 12 3 34
= | 2 7 2 1 6 5 2 11 12 7 45 = 4 3 2 1 4 2] 10 3 11 16 4 46
3 2 3 2 1 5 3 19 B 1 ‘ 1 1 2 1 5 1 12
= 8 7 6 71 10 11 4 20 23] 11 89 = [ 16| 18 8| 27| 19| 39| 15| 10| 83| 28] 263
e 1 4 4 2 3 4 1 11 11 4 35 50 11 1 8 5] 16 7 2| 27| 13 95
CREN N O € 4 1 2 I I g3
T 2 3 1 6 1 9 4 26 E 5 5 2 5 6 8 2 11 40
1 1 1 2 4 9 1 1 2 3 1 2 10
o I I N N HO -4 N4 O A N 4 A1 I . 3 A O Mt N N 1 I { I R
L I R R EE Y o} Y IR 1 I I N N
= 17 5 9 9ol 12| 24 9 4| 51 20 160 Ik 2 1 3 5 6 2 2] 10 2 33
4 3 4 3 2 3 4 1 271 11 62| M 1 1 1 5 8
B o 171 35| 16| 48| 39| 84| 22| 10| 152| 42| 465 H B 9] 12 5 8 21 13 12 1 12 8 82
8| 14 71 171 15| 28| 12 4] 62| 18| 185 i 3 3 1 5 1 4 4 1 2 24
MhoOGE 2 1 3 [¢) 1 2 5 20
2 1 1 4
N - - N A = 522| 559 223 797| 797| 987| 584| 241|2376| 822| 7908
wE) SEZEHEEOLDDOEEER = " 124] 222| 61| 325| 237| 312| 258| 83| 966| 316| 2904
BEER - PEEFERBEEDOAZWICE T,




4. R - AEE AFEH MR

R JFE # A £ # i JfE H A == =
¥ w K Bl & B A “ K Bl % B A SO @ K% Bl 1 B A @ Bl % B A
" 21.3 # [ 20. 3l4@i| ™ 21.3 Z& | 20. 3LLAT 21.3 Z& [ 20. 3LL@i| ™ 21.3 2 [ 20. 3LLHf
=N = 537 304 233 124 81 43 |E2 306 155 151 109 70 39
B 364|585 175|HB 189|H%E M| B 41| FE 30 |EFEH Bo244(5B 1248 12008 o91|®E 57| 8B 34
Z 173 |& 129|%& 44 |& 47 |Z&H 34 |& 13 Z  62|%& 31|& 31|& 18|& 13|& 5
O U 415 10 ‘ B 4| R 1|3 3
it 1| f 1
56.6% 43.4% 65.3% 34.7% 50.7% 49.3% . 64.2% 35.8%
S 561 363 198 222 132 90 |EZEED 284 186 98 149 102 47
Bo317|%B 189 (H 128|® 123|HE 66| HE 57T | AMMEERER | B 108 | FH 58 | B 50 %8 47|HB 24| B 23
o 244 |%& 174 |%&  T0|Z& 9|&  66|%& 33 ’ o 176 (& 128 | & 48|%& 102 |& 8 |& 24
B 2 |78 1R 1 Bl 2 |#R 1R 1
64.7% 35.3% 59.5% 40.5% 65.5% 34.5% 68.5% 31.5%
BB 225 154 71 61 43 18 |EREER 244 162 82 83 57 26
Boo18|®E 8 |H  52|H  31|®BE 2% 11 B 1448 85|H  s59|H  49(H 33|H 16
& 87|& 68|%& 19|Z& 30|&  23|% 7 o 100 |Z& 77 |&  23|E&  4|l& 24 |#& 10
2 2 Ed 2 ) 2 £ 2 ‘
flL 1 fit 1|
68.4% 31.6% 70.5% 29.5% 66.4% 33.6% - 68.7% 31.3%
A 812 519 293 327 201 126 | 53 2,388 1,547 841 967 597 370
Boo588|H 37T |HE 21 |HB 234|®BE 131|H 97 ’ 2,156 [ % 1,388 | 768 |5H 893 |H 553 | B 340
L 224 | & 142 |#& 82 |&  93|%&  64|& 29 o 232 |Z& 159|& 73 |E& 4|k 44| & 30
W13 :; 6|38 Ak 1 = 1 = 12| 2138 10| 1|38 1
it 2 i, 2 |t 1 1t 1
63.9% 36.1% 61.5% 38.5% 64.8% 35.2% 61.7% 38.3%
T 0 805 482 323 238 129 109 |55 826 540 286 316 198 118
o670 % 382|8B 2838|5202 |®E 1018 101 HoO530 (% 329|% 201|8H 218|%H 131|%H 87
L 135|%& 100 |& 35 |%& 36 |& 28| & 8 L 296 |& 211 |& 8 |%&  98|& 67|& 31
) 6|78 3| 3| 1|37 1 S 4|3 1|38 3
i 2 1, 2 ,
59.9% 40.1% 54.2% 45.8% 65.4% 34.6% 62.7% 37.3%
PREEE 1,003 648 355 316 201 115|148 2 7,991 5,060 2,931 2,912 1,811 1,101
' BOo887|H 558 |8 32018 283 (HE  179(®E 109 06,146 | 5 3,751 [ B 2,395 | 8 2,253 [ B 1,348 [ B 905
Z 116|& 90 |& 26|%&  28|& 2| %& 6 4 1,845 [#c 1,309 [ #& 536 | & 659 |Z 463 |#& 196
wmoo|@m 6|® 9|® 4®m 2|® 2 W76 25|F8  5LIE@  TI®  4|#®:3
i 1|k 1 i 7|t 2| il 5 | fth 1 ik 1
64.6% 35.4% 63.6% 36.4% 63.3% 36.7% 62.2% 37.8%




. BRE U

RIEE

B

5.

coolooojooojooojooolooojlpoo|vNnTooojooojoooloooclcoojloooltng
0 . . . . . . s 00 . . . . . . s 00
.VA o o o o o o o ~ o o o o o o ~
=
hiiiT=3
.mx135000358415000O?_2954000000000000000000000714
e s . N s 00 . -— o s N~ s . . . . . ° o s
_Mm om o own N — o <« ©0 — n o o o o o o o —
\
iy ~
=
coontNoDooloooOlNVTIOOoOOOO OO0 O|00 Ol n Ao N [0 MO N AN O —|O n
= . . 0 . . 0 0 s . * 00 s« 00 « MM nNijs— s <0 *+ O
<! o o o o n o o o o oo| «~un| M| —M| — 0| «—«
\ N
o n
iy
— M NN M N 0[M O VN O T[T N Ao N T N T O OV N Ao N (00 M O N M~ AUfos
Ho =] [N o * o0 smMl— O o~ * 0 X= + 00 * 0 MM T nfe— (O
mz|l aom| NN oOwn| =« n — o0 «—un| < O« oo <~ MmNl «—M| — O«
% \ \
[l ~ ~
e
™
OO VN <+ A+ O M 0 VN O TN O IN N VOO OO0 O OMM T T AN O [0 N OM O M| —
i =] [N . N + 00 . X= o~ . o — s 0 . 0 s M Ol o N
oMl ANl on] | n o «—wn| o O« oo - NN «M| oo «n~
N N
N ~
O OO~ O M OVM 0 OO F N O N[N Ol N O O OfM M oo NN O IS0 N TN I Ao «— ©
Mo =] [Ys) 0 . o '~ * 00 .« — » 00 * 0 s M T Of— oo ™
e aom — own — wn O o0 — un ~ o~ oo — un [aV I aV] — M — 0 —
N \
o ~
[l
—~ — — — — — — — — — — — — — —
(@] @] ] (o] o (] (o] (@] (] (] o (@] (] (] (e}
B2 XXX K Fﬂy X | X memv,./\ KX | X | X
N N N D2 N2 N2 N N N
S AR RETRETER TR TTEE TR SRR TR TERTREETH

[

SIS ISISE

SEEY

B3¢

[

ST -
Xlh ihe g
KI&K%&

SOt

-
b Lo g
ISESQCE

o 2

SEEY

S5

SISES

SISEY

&=
Hu
% fYe) N~ Ll o 0 o M [e0] o [ o ~ [oe] 0 N~
@ R ~ - 2 " oy - o - ™ A ~N o o o
sm : ~ ~
X
—
X
mE . .
B BK S = K%
m| X | B | H | E | B
RIRIBR I BIBI|IB | B | B | B | BRI BRI|IRBR|BR|R
B | E | BE|EB|&E | |E|E = B2 | B |E | & | B
j=aX
o uﬁ
Ei Bz B B
< 5 Eli B Ely B R | B | B | B i
pl b i Elj g ET T T R O I
2] ™ e 1 ol Ho|OK | #% | H | K | @

DOEZERR Lo

>
[V

A O EH N SONEFR S E DT

<PE# >



SNEER Y D T2 8 DR T

UMNEAR S & D 7= DRE O RhRIR (OMHD) )

~ - — minEE] . — - R | B -
o | san | wmwE | e (RS mwaen | g | e | ALIPR | RO xoen
(A) (B) B/A (C) C/A
%% ) 10 AL 25 2.5 18 11 1.1 0 0 9
sz | 10 A 28 2.8 15 1 11 0 0 6
SMEEER Y # DT 0 DRENAR D AN LG IHERT (M50 )
& i ¥ A o2 5
2 Y A Y BOA
(/ﬁ} ﬁ : ((ﬁ\ ﬁ
H20. 4-21. 3—7;;75 -H20. 3JJ\EILJ' H20. 4-21. 35?5 H20. 3.D\ﬁﬁ
. 24 1 9 0
*E % 25 9
96. 0% 4. 0% 100. 0% 0. 0%
25 3 6 0
REH 28 6
89. 3% 10. 7% 100. 0% 0. 0%




